
 

Concept-notulen Raadscommissie 
 
Datum 10-10-2022 
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Locatie Raadzaal (MBG06) 

Voorzitter C. Selders 

Commissiegriffier      P. Nooij 

Aanwezigen CDA: E. van den Bosch, S. Schouten, M. Droog 
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D66: S. Rood, C. Vlaar, G. Mos 
HvM: T. Meendering, L. van Eekelen 
 
College: G. Gringhuis, J. Broeders 
 
Ambtelijk: S. Koek  
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Opening 

De voorzitter opent de vergadering. 
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Vaststelling agenda 

In de raadscommissie van 6 oktober jl. is besloten om de behandeling van agendapunt 

8.1 Integraal Huisvestingsplan onderwijs (IHP) 2022-2038 te verplaatsen naar de 

raadscommissie van vandaag. Door Y. Buwalda wordt verzocht om het IHP als eerste 

te behandelen. De commissie stemt hiermee in.  

 
De agenda wordt met deze wijziging vastgesteld. 
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4. 
 
4.1 
 

Spreekrecht art. 16 Verordening op de raadscommissies gemeente Medemblik 

2019 

De heer Wijker heeft, namens de primair onderwijs besturen in de gemeente 
Medemblik, ingesproken bij het agendapunt Integraal Huisvestingsplan onderwijs 
(IHP) 2022-2038. 
 
SAMENLEVING 
 
Integraal Huisvestingsplan onderwijs (IHP) 2022-2038  
Door wethouder G. Gringhuis is mondeling en schriftelijk een wijziging in het 

raadsvoorstel toegelicht. Het gewijzigde raadsvoorstel zal bij de agendastukken van 

de raad worden gevoegd.  

 
Vragen (die schriftelijk beantwoord zullen worden):  

 M. Droog: De grondslag voor de permanente ruimtebehoefte is het aantal 

geprognotiseerde leerlingen in 2036. In 2015 heeft de gemeenteraad in de 
Verordening Voorzieningen huisvesting onderwijs gemeente Medemblik echter 
besloten dat de permanente ruimtebehoefte wordt gebaseerd op het aantal 
leerlingen dat gedurende 15 jaar naar verwachting aanwezig zal zijn. 
Waarom is er gekozen voor een specifiek jaar in plaats van de richtlijn uit de 
verordening aan te houden? 
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 M. Droog: De budgetten voor vernieuwbouw worden gebaseerd op de 
ruimtebehoefte in 2036 maar niet op de basis van de omvang van het 
gebouw. Dit betekent dat in sommige gevallen de schoolbesturen meer dan 
600m2 moeten slopen of daaraan invulling moeten geven op basis van 
bijvoorbeeld kostprijsdekkende huur. Het is anders niet realistisch met het 
genormeerde budget vernieuwbouw te plegen. Is het college zich daar van 
bewust en hoe kijken de schoolbesturen hier tegenaan? 

 J. Stam: Is de gemeente wel eens met de schoolbesturen in gesprek gegaan 
over eventuele decentralisatie, inhoudende dat de scholen baas in eigen huis 
worden? 

 
De navolgende moties/amendementen worden overwogen: 

 CDA: overweegt een amendement om het besluit in die zin te 
wijzigen dat de raad besluit om het IHP vast te stellen in plaats van 
dat de raad besluit om in te stemmen met het IHP. 

 Morgen!: overweegt een amendement om opdracht aan het college te 
geven voor een quickscan naar de haalbaarheid voor clustering van 
de Jozefschool en de Meridiaan in en/of in de nabijheid van mfa de 
Muiter en sg De Dijk.  

 D66: overweegt een motie/amendement voor het samen huisvesten 
van scholen op een nieuwe centrale locatie in de buitenwijken van 
Medemblik. 
 

Conclusie: 
Nu er moties/amendementen zijn aangekondigd concludeert de voorzitter dat het 

voorstel als bespreekstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 
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RUIMTE 

 

5.1 

 

Rvs Uitbreiding agrarisch bouwvlak Cornelis Kuinweg 29 Andijk 

 
Conclusie: 
Het voorstel wordt, nu er geen moties of amendementen zijn aangekondigd, als 
hamerstuk op de agenda van de raad geplaatst. 
 
 

5.2 

 

Rvs Vaststelling bestemmingsplan Grote Zomerdijk 4a, Wognum 

 
Toezeggingen: 

 Wethouder J. Broeders zegt toe dat hij bereid is om eens te kijken 
naar de benamingen in het kostenverhaal, met name voor wat 
betreft de bijdrage voor de Westfrisiaweg.  

 
De navolgende moties/amendementen worden overwogen: 

 VVD: overweegt een amendement voor het schrappen van o.a. art. 11 
lid 3 uit de regels voor het ontwerp-bestemmingsplan, nu dit niet 
meer correspondeert met het aangenomen amendement bij de Nota 
Wonen en Zorg.  

 
Conclusie: 
Nu er een amendement is aangekondigd concludeert de voorzitter dat het voorstel 

als bespreekstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 
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5.3 

 

Rvs Vaststelling bestemmingsplan 'Beldersweg 25 Andijk' 

 
Toezeggingen: 

 Wethouder J. Broeders zegt toe dat hij met de Klankbordgroep Wabo 
en de vakambtenaar in gesprek wil gaan over de wijze van 
participatie bij ruimtelijke plannen.  

 In reactie op een opmerking van J. de Vries, inhoudende dat in de 
toelichting bij het bestemmingsplan teksten staan die gedateerd zijn, 
en de vraag of dit soort teksten er in het vervolg uitgefilterd gaan 
worden, zegt wethouder J. Broeders toe dat ze gaan proberen om dit 
in de toekomst te voorkomen.  

 
Conclusie: 
Het voorstel wordt, nu er geen moties of amendementen zijn aangekondigd, als 
hamerstuk op de agenda van de raad geplaatst. 

 
5.4 

 

Vaststelling bestemmingsplan 'Andijk - Buurtje 3A' 

 
Conclusie: 
Het voorstel wordt, nu er geen moties of amendementen zijn aangekondigd, als 
hamerstuk op de agenda van de raad geplaatst. 

 
 

6 

 

Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering. 

 
 
 
 
 
Gewijzigd/ongewijzigd vastgesteld in de vergadering van ….. 
 
 
 
 
 
……………………….. 
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